



Областная Газета

четверг,
31 октября / 2024

№ 245 (10056)

ЭКОПОЛИТИКА

Генераторы
зеленой
ЭКОНОМИКИ

стр. III-VI →

От поля – до прилавка

В столице Среднего Урала стартовали сразу четыре сельскохозяйственные выставки

Михаил БАТУРИН

Отраслевые выставки (основная – «Агропром Урал», а также «InterFood Ural», «FoodTech Ural» и «Translogistica Ural») традиционно проходят в МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» по завершении уборочной кампании. Объединение четырех выставок под крылом «Агропром Урал» позволяет представить продукцию компаний-участников в формате: от поля – до прилавка. В рамках запланированной деловой программы намечены пленарные сессии, мастер-классы и тематические конференции, на которых выступят около 100 спикеров – ведущих экспертов – практиков в области АПК.

«Агропром Урал-2024» проходит при поддержке Министерства сельского хозяйства России и правительства Свердловской области. Ожидается, что павильоны выставки с 30 октября по 1 ноября посетят более 4,5 тысячи специалистов из регионов России, Казахстана, Беларуси и некоторых других стран. Красную ленту, символизирующую открытие выставки, перерезал заместитель губернатора Свердловской области **Дмитрий Ионин**.

Продолжение на стр. II →



Замгубернатора Дмитрий Ионин и министр АПК региона Анна Кузнецова (третья слева) изучили стенды предприятий-участников выставки и попробовали образцы продукции



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

>6 тысяч участников

станут гостями VIII
Общероссийского форума
стратегического развития
«Города России: локомотивы
роста»

Он пройдет в уральской столице 14-15 ноября. На этом масштабном мероприятии соберутся представители органов власти, бизнеса, общественных организаций, а также ведущие эксперты в сфере городского планирования. По словам губернатора **Евгения Куйвашева**, за прошедшее время форум стал главной площадкой для обсуждения актуальной повестки развития российских городов.

10 свердловчан

стали победителями
и призерами национального
чемпионата «Абилимпикс»
по профмастерству для людей
с ОВЗ

Все они получили сертификаты на дополнительное профессиональное образование и приобретение технических средств реабилитации. Всего участие в финале этого года приняли 18 конкурсантов из Свердловской области по 15 компетенциям. По итогам соревнований уральцы стали лидерами в программировании, работе с 1С, дизайне и анимации, ресторанном сервисе, клининге, столярном деле и в других направлениях.

облгазета.рф →

«Подъемное» стимулирование

На Среднем Урале увеличены единовременные выплаты молодым специалистам в сфере здравоохранения

Губернатор **Евгений КУЙВАШЕВ** принял решение об увеличении единовременного пособия на обзаведение хозяйством выпускникам медицинских вузов и колледжей, приступившим к работе в государственных учреждениях здравоохранения, в три раза.

Молодые специалисты, которые начали карьеру в сель-

ской местности, уже начали получать выплаты по 150 тысяч рублей, в остальных территориях размер пособия составил 100 тысяч рублей (ранее оно составляло соответственно 50 и 35 тысяч рублей). Решение принято для обеспечения больницы региона квалифицированными специалистами и поддержки медиков на местах в соответствии с задачами нацпроекта «Здравоохранение».

Одно из основных требований для получения социальной выплаты – поступление на работу в государственные учреждения здравоохранения в год окончания учебы в медицинской образовательной организации. Данное место трудовой деятельности должно стать основным для работника на протяжении не менее трех лет. Для получения «подъемных» медицинскому или фармацевтиче-

скому специалисту необходимо обратиться в кадровую службу по месту работы.

Напомним, что выплата на обзаведение хозяйством – не единственная мера поддержки медиков в регионе. Для оказания помощи специалистам, прибывшим на работу в сельские населенные пункты, выплачивается единовременная компенсация в сумме от 500 тысяч до 1,5 миллиона рублей,

продолжается программа компенсации аренды жилых помещений, а также социальные выплаты на строительство (реконструкцию) индивидуальных жилых домов, приобретение жилых помещений врачам и средним медицинским работникам, трудоустроенным и проживающим в населенных пунктах с численностью населения до 100 тысяч человек.

све.рф

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ